
B 

RS 

Q) c.. <( 
"C "'' s 

c 

PASSO CATENA 

COD CHAIN PITCH 
PASO DE LA CADENA 

PAS DE LA CHAINE 
RS38 3\8 Il x 7\32 Il 0681 
RS12 1 \2" x 5\16 Il 0881 
RS58 5\8"X3\8" 1081 
RS34 3\4 Il x 7\16 Il 1281 
RS1 1" X17m\m 1681 

RD38 3\8" x 7\32 Il 0682 
RD12 1 \2" x 5\ 16" 0882 
RD58 5\8 Il x 3\8 Il 1082 
RD34 3\4 Il x 7\16 Il 1282 
RD1 1"X17m\m 1682 
RD114 1"Y4 x 3\4" 2082 
RD112 1"1h x 1" 2482 
RD134 1"o/4 x 1"Y4 2882 

RT38 3\8" x 7\32 Il 0683 
RT12 1 \2 Il x 5\ 16" 0883 
RT58 5\8 Il x 3\8 Il 1083 
RT34 3\4 Il x 7\16 Il 1283 
RT1 1" X17m\m 1683 

D 

DENTI 
TEETH de d p DIENTES 

DENTES 
15 49,3 45,81 
15 65,5 61 ,09 
15 83 76,36 
15 99,8 91 ,63 
13 117 106,12 

15 49,3 45,81 
15 65 ,5 61 ,09 
15 83 76,36 
15 99,8 91 ,63 
12 109 98 ,14 
9 108 92,84 
9 126.4 111 .4 
9 148.4 129,96 

15 49 3 l 45,81 
15 65 ,5 61,09 
15 83 76,36 
15 99,8 91 ,63 
12 109 98 ,14 

- -
ROCCHETTO DENTATO 
SPROCKET , 
PIGNON DENTE - , 
PINON DENTADO 

E 

- . 

0A B c 

10 5.2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 1 o ,8 12 
20 15,8 15 

10 5,2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 10,8 12 
20 15,8 17,5 
20 18,2 17,5 
20 23,6 17,5 
20 28,8 17 ,5 

10 5,2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 10,8 12 
20 15,8 17,5 

' 

DISTANZIALE 
SPACER 
ENTRETOISE 
DISTANCIADOR 

D E 

10 x 
10 x 
12 x 
12 x 
12 x 
10 10,2 
10 14 
12 '16 5 ' 
12 19.4 
12 31 ,9 
12 36.4 
12 48.4 
12 59 ,6 

10 10,2 
10 14 
12 16 ,5 
12 19.4 
12 31,9 

ZE 
F»A~MA - :tTALY 

COPPI.A. DI SERRAGGIO 

eu Kg SCREV\IlNG UP COUPLE 
PAR DE APRIETE 

COUPLE DE SERRAGE 
6200 2RS 0,06 38 Nm 
6200 2RS 0,135 38 Nm 
6301 2RS 0,27 45 Nm 
6301 2RS 0.47 45 Nm 
6304 2RS 0,865 45 Nm 

6200 2RS 0,165 38 Nm 
6200 2RS 0,315 38 Nm 
6301 2RS 0,62 45 Nm 
6301 2RS 1 ,035 45 Nm 
204 K RR2 1 ,625 45 Nm 
204 K RR2 1 ,575 45 Nm 
204 K RR2 2.706 45 Nm 
204 K RR2 4.746 45 Nm 

6200 2RS o ,231 38 Nm 
6200 2RS 0.461 38 Nm 
6301 2RS 0,907 45 Nm 
6301 2RS 1 ,531 45 Nm 
204 K RR2 2.427 45 Nm 

RS 

vU 

PASSO CATENA DENTI 

eOD CHAIN PITCH TEETH de dp PASO DE LA CADENA DIENTES 
PAS DE LA CHAINE DENTES 

RS38 3\8" X 7\32" 0681 15 49,3 45,81 
RS12 1\2" X 5\16" 0881 15 65,5 61,D9 
RS58 5\8" X 3\8" 1081 15 83 76,36 
RS34 3\4" X 7\16" 1281 15 99,8 91,63 
RS1 1" X17m\m 1681 13 117 106,12 

IRD38 3\8" X 7\32" 0682 15 49,3 45,81 
RD12 1\2" X 5\16" 0882 15 65,5 61,09 
RD58 5\8" X 3\8" 1082 15 83 76,36 
RD34 3\4" X 7\16" 1282 15 99,8 91,63 
RD1 1" X17m\m 1682 12 109 98,14 
RD114 1 "'I. X 3\4" 2082 9 108 92,84 
RD112 1"'hX 1" 2482 9 126,4 111 ,4 
IRD134 1 "o;. X 1 "'I. 2882 9 148,4 129,96 

RT38 3\8" X 7\32" 0683 15 49,3 45,81 
RT12 1\2" X 5\16" 0883 15 65,5 61,09 
RT58 5\8" X 3\8" 1083 15 83 76,36 
RT34 3\4" X 7\16" 1283 15 99,8 91,63 
RT1 1" X17m\m 1683 12 109 98,14 

- -
ROCCHETTO DENTATO 
SPROCKET , 
PIGNON DENTE - , 
PINON DENTADO 

E 

0A B C 

10 5,2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 10,8 12 
20 15,8 15 

10 5,2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 10,8 12 
20 15,8 17,5 
20 18,2 17,5 
20 23,6 17,5 
20 28,8 17,5 

10 5,2 9 
10 7 9 
12 9 12 
12 10,8 12 
20 15,8 17,5 

DISTANZIALE 
SPACER 
ENTRETOISE 
DISTANCIADOR 

D E 

10 X 
10 X 
12 X 
12 X 
12 X 

10 10,2 
10 14 
12 16 ,5 
12 19,4 
12 31 ,9 
12 36,4 
12 48,4 
12 59,6 

10 10,2 
10 14 
12 16 ,5 
12 19,4 
12 31 ,9 

Parma ITALY 

COPPIA DI SERRAGGIO 

CU Kg SCREVIIlNG UP COUPLE 
PAR DE APRIETE 

COUPLE DE SERRAGE 

62002RS 0,06 38 Nm 
62002RS 0,135 38 Nm 
6301 2RS 0,27 45 Nm 
6301 2RS 0,47 45 Nm 
63042RS 0,865 45 Nm 

62002RS 0,165 38 Nm 
62002RS 0,315 38 Nm 
6301 2RS 0,62 45 Nm 
6301 2RS 1,035 45 Nm 
204 K RR2 1,625 45 Nm 
204 K RR2 1,575 45 Nm 
204 K RR2 2,706 45 Nm 
204 K RR2 4,746 45 Nm 

62002RS 0,231 38 Nm 
62002RS 0,461 38 Nm 
6301 2RS 0,907 45 Nm 
6301 2RS 1,531 45 Nm 
204 K RR2 2,427 45 Nm 

Fisatech s.r.o., Hlavná 361/53, 076 64 Z. Teplica, tel.: 0908 135 761, e-mail: info@fisatech.sk www.fisatech.sk



Parma ITALY 

PASSO CATENA 
D 

DENT 

KRS CHA N PITCH TEETH 
COO A B e D M eH Kg 

PASO DE LA CADENA DIENTES 
M e H PAS DE LA DENTES 

0X55 318" X 7m" 0681 15 9 55 10 MlOX1, 17 

KRS12MlOX60 1\2" X 5\16" 0881 15 7 9 60 10 MlOx1, 17 
2X70 518" X 318" 1081 15 9 12 70 12 M12x1 19 

KRS34M12X80 3W X 7\16" 1281 15 10,8 12 80 12 M12x1 ,75 19 

KRD PASSO CATENA DENTI 
D 

CHA~PITCH 
COD TEETH 

A B e D M eH Kg 
PASO DE LA CADENA DIENTES 

M 
PASDE LA DENTES 

KRD38M1OX55 NJ" X 7'J2" 0682 15 5, 9 55 10 M1Ox1 17 
KRD12MlOX70 1\2" X 5\1 6" 0882 15 7 9 70 10 Ml0x1 17 
KRD58M12X80 5\9' X 318' 1082 15 9 12 80 12 M12x1 19 
KRD34M12~0 3\4" X 7\16" 1282 15 1 12 90 12 M12x1 19 

KRT PASSO CATENA DENTI 

CHAIN PITCH TEETH D COO A B e D M eH Kg 
PASO DE LA CADENA DIENTES 

M 
PASDE LA I DENTES 

KRT38Ml0X70 318" X 7'J2" 0683 15 5 9 70 10 Ml0xl 17 
KRT12Ml0X80 1\2" X 5\16" 0883 15 7 9 80 10 Ml0xl 17 
KRT58M12X90 518" X 318" 1083 15 9 12 90 12 M12xl 19 
KRT34M12X90 3\4" X 7\16" 1283 15 lO, 12 90 12 M12xl 19 

Fisatech s.r.o., Hlavná 361/53, 076 64 Z. Teplica, tel.: 0908 135 761, e-mail: info@fisatech.sk www.fisatech.sk



ON COMPRESO MATERIALE N 
EQUIPMENT N 
MATÉRIAUX P 
MATERIALES 

OTINCLUDED 
AS INCLUS 
NO INCLUIDO 

• c M 
i t 

COD A B c M 
KIT1 35 16 16 12x1 ,75 

CH 
19 

KIT2 40 17,5 19 ,5 12x1,75 19 

A 

B 

PASSO CATENA 

COD CHAIN PITCH 
PA.SO DE LA CADENA 

PAS DE LA CHAINE 
AC38S 3/8" x 7 f32" 0681 
AC12S 1/2" x 5/16" 088 1 
A C58 S 518"x318" 1081 
AC34S 3/4 Il x 7/1 6 Il 1281 
A C1S 1" x 17 m\m 1681 
A C114S 1 Il 1/4 x 3/4 Il 2081 
AC11 2S 1"1/2 x 1" 2481 
A C134S 1 "3/4 x 1 "1/4 2881 

;-

l 
c H 

! 

DENTI 
TEETH 

DIENTES 
DENTS 

2 1 
16 
17 
15 
12 
9 
9 
9 

ZE 
ROCCHETTO DENTA 

F»A~MA - :tTALY 

SPROCKET , 
P l G N O N D E N T E ,.,_, ,lllllilil B - , 
PINON DENTADO 

flJI 

olp e 

COPPIA DI SERRAGGIO 

de d p A 8 0 1 eu Kg SCREVVING UP COUPLE 
PAR DE APRIETE 

COUPLE DE SERRAGE 
68 63,9 5 ,3 18,3 16 203 K RR 2 0 ,145 45 Nm 

69 ,5 65 ,1 7,2 18,3 16 203 K RR 2 o ,1 7 45 Nm 
93 86,39 9,1 18,3 16 203 K RR 2 0 ,365 45 Nm 

99 ,8 91 ,63 1 1 ,1 18,3 16 203 K RR 2 0 ,475 45 Nm 
109 98,1 4 16,2 17,7 20 204 K RR 2 0,73 45 Nm 
108 92,84 18,5 17 ,7 20 204 K RR 2 0 ,7 45 Nm 

126,4 111 .4 24,1 17,7 20 204 K RR 2 1 ,24 45 Nm 
148.4 129,96 29 ,4 17,7 20 204 K RR 2 2 ,25 45 Nm 

• 
+TE:DENTI TEMPRATI-HARDENED TEETH-DENTS TREMPEES -DIENTES TEMPLADOS 

A C38STE 3/8" x 7/32" 0681 2 1 68 63 ,9 
A C12STE 1/2" x 5/16" 0881 16 69 ,5 65,1 
AC58STE 518 Il x 318 Il 1081 17 93 86,39 
A C34STE 3/4 Il x 7/1 6 Il 1281 15 99 ,8 91 ,63 
AC1 STE 1" x 17 m\m 1681 12 109 98,1 4 

PASSO CATENA DENTI 
COD CHAIN PITCH TEETH de d p PASO DE LA CADENA DIENTES 

PAS DE LA CHAINE DENTS 
AC38D 318" x 7 f32" 0682 21 68 63,9 
AC12D 1/2" x 5/16" 0882 16 69 ,5 65,1 
AC58D 518" x 3/8 Il 1082 17 93 86 ,39 
AC34D 3/4 Il x 7/16" 1282 15 99 ,8 91 ,63 

5,3 18,3 16 203 K RR 2 
7,2 18,3 16 203 K RR 2 
9,1 18,3 16 203 K RR 2 
1 1 ,1 18,3 16 203 K RR 2 
16,2 17 ,7 20 204 K RR 2 

r21I 

A 8 01 eu 

15.4 18 10 No:2 6200-2RS 
21 18 10 No:2 6200-2RS 

25 ,5 20 12 N~ 6201 -2RS 
30 ,3 24 12 N~ 6301-2RS 

0 ,145 45 Nm 
o ,1 7 45 Nm 

0 ,365 45 Nm 
0 ,475 45 Nm 

0,73 45 Nm 

A 
B 

' ,, ... , '>< l , l 
l --- *- --

dp de 

COPPIA DI SERRAGGIO 

Kg SCR8MNG UP COUPLE 
PAR DE APRIETE 

COUPLE DE SERRAGE 
0,32 38 Nm 
0,38 38 Nm 
0,87 45 Nm 
1 ,1 1 45 Nm 

MATERIALE NON COMPRESO 
eQUIPMENT NOT INCLUDED 
MATÉRIAUX PAS INCLUS 
MATERIALES NO INCLUIDO 

c M 
I t 

COD A B C M 
I<JT1 35 16 16 12x1,75 
KIT2 40 17.5 19,5 12x1,75 

A 

CH 
19 

B 19 

_:....:.,PASSO CA TE.,.N;:-,A __ ~ 

COO 

AC58S 
A C34S 

1 
5/8" x 3/8" 1081 

3/4" x 7/16" 1281 

I 
CH 

~ 

17 
15 

ROCCHETTO DENTA 
Parma 

SPROCKET 
PIGNON DE - , 
PINON DENTADO 

de dp A 8 1211 CU 

93 9,1 16 203 K RR 2 
99 11 1 18 16 203 K RR 2 

-+-.;;1 7--+---: 

• 

B 

Kg 

ITALY 

COPPIA DI = 

45 Nm 
45 Nm 

+TE:OENTI TEMPRATI-HAROENEO TEETH -OENTS TREMPEES -OIENTES TEMPlAOOS 

_,-,-PASSO CA TEN7-A,,--_ ~ 

eGO -,-,PASO DE LA CADENA 

318" x 7132" 0682 
112" x 5/16" 0882 
518" x 318" 1082 

3/4" x 7/16" 1282 

15 

21 
16 
17 
15 

de 

68 
69 , 
93 

99 , 

1 1 

B 
rZlI 

COPPIA DI SERRAGGIO 

dp A 8 IZlI eu Kg 

15, 18 10 N"2 6200-2RS ~~ 38 Nm 
~~~~2~1~~1~8~~10~~N~"2~62~0~0-~2R~S -~38~Nm~-

25, 20 45 Nm 
30 , 24 12 N"26301-2RS 45 Nm 

Fisatech s.r.o., Hlavná 361/53, 076 64 Z. Teplica, tel.: 0908 135 761, e-mail: info@fisatech.sk www.fisatech.sk



- - ZE 
F»A~MA - :tTALY 

\ 

~~ 

CON ROCCHETTO DENTATO 
WITH SPROCKET , 
AVEC PIGNON DENTE - , 
CON PINON DENTADO 

l r-
-

- ~ 

r- ~ 
~~ 

r- ~ 

-
ll===fl la==~! 

:l 

l 

-
-

._1·---N--_____. .. 1 

f --
~ 

--
' 

~ 

PASS O C ATENA DENTI 

co o CHAIN PITCH TEETH A 8 c N PASO D E LA CADENA. DIENTES 
PAS DE LA C H A INE DENTS 

HR138S 318" x 7/32" 0681 21 4 9 26 2 l 35 55 
HR1380 318" x 7/32 11 0682 21 49 l 3 4 35 55 
HR112S 1/2" x 5/16 11 0881 16 49 l 2612 35 55 
HR1 120 1/2" x 5/16" 0882 16 4 9 3 4 35 55 
HR258S 5/8 Il x 3/8 Il 1081 17 68 l 26 2 l 

4 6 70 
HR2580 5/8"x3/8" 1082 17 68 l 44 4 6 70 
HR234S 3/4 Il x 7/1 6 Il 1281 15 68 2612 4 6 70 
HR2340 3/4 Il x 7/16" 1282 15 68 44 4 6 70 
HR31S 1" x 17 m\m 1681 12 75 3216 53 80 
HR3114S 1"1 / 4 x 3/4" 2081 9 75 l 3216 53 80 

+TE: DENTI TEMPRATI---- H A RDENED TEETH 
, 

DENTS TREM PEES ---- DIEN TES TEMPLA DOS 
HR138STE 3/8" x 7/32 11 0681 21 4 9 l 2612 35 55 
HR112STE 1/2" x 5/16" 0881 16 4 9 26 2 l 35 55 
HR258STE 5/8 Il x 318 Il 1081 17 68 l 2612 4 6 70 
HR234STE 3/4" x 7/16" 1281 15 68 26 2 l 4 6 70 
HR3 1 STE 1" x 17 m\m 1681 12 75 3216 53 80 

r-

,. 
~ 

~ 

Kg 

01404 
01549 

0143 
01623 
01738 

1 137 
01844 
11624 
1 1367 
11336 

01404 
0143 

01738 
01844 
11367 

I • N 

COD 

HR112S 

• I 

- -

CON ROCCHETTO DENTATO 
WITH SPROCKET , 
AVEC PIGNON DENTE - , 
CON PINON DENTADO 

__ P--:ASSO C A T<3EN:;-A __ 

B c A 

16 

17 68 44 

Parma ITALY 

N Kg 

HR311 4 S 1"1 /4 x 3/4" 20B1 9 75 32 53 8 0 1 ==-
+ TE: DENTI TEMPRATI ---- HARDENED TEETH -DENTS TREMPEES ---- DIENTES TEMPLADOS 

HR258STE 518" x 318" 10B1 17 

Fisatech s.r.o., Hlavná 361/53, 076 64 Z. Teplica, tel.: 0908 135 761, e-mail: info@fisatech.sk www.fisatech.sk




